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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Sídliště Kačerov je vymezena na základě převažujícího společného charakteru plochy, zejména shodné doby založení struktury a prostorového
uspořádání. Lokalita se nachází v údolí Botiče. V 70. letech vznikl areál Michelských pekáren, nyní zdemolovaný. Modernistická zástavba v severní a jižní
části lokality vznikala v 70. – 80. letech, lokalitu doplnil areál škol. Síť veřejných prostranství lokality tvoří v severní a jižní části převážně park ve volné
zástavbě, stavební čára je zpravidla volná . Významnou ulicí jsou ulice Pekárenská, V Zápolí a Na Líše. Plochy v severní části lokality vykazují nízkou míru
stability a vysokou míru potenciálu a jsou určeny pro transformaci. Ve střední části lokality jsou veřejná prostranství tvořena ploty a budovami, zčásti se zde
nacházejí samostatné nebo řadové rodinné domy.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná stavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Lokalita je převážně tvořena vystavěným prostředím. Metropolitní plán
tento stav respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

uliční čára strukturapodlažnost

Lokalita je vymezena jako lokalita s modernistickou strukturou.
Strukturu lokality převážně tvoří volná zástavba solitérních staveb a areálů
obklopených veřejně přístupnými parkovými plochami (park ve volné zástavbě).
Podlažnost zástavby má typicky dvě úrovně, vyšší zástavbu solitérů doplňují
nízké areály. V lokalitě se nachzí enklávy rodinných domů v zahradách, které
však nejsou pro celkový charakter lokality určující. Vymezením lokality s
modernistickou strukturou Metropolitní plán chrání základní strukturální rysy
tohoto území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná obytná.
Lokalita je využívána především k bydlení v bytových domech obklopených
převážně nezpevněnými veřejně přístupnými plochami sloužícími k rekreaci,
relaxaci a sportu (parkem ve volné zástavbě), které jsou doplněny areály a
objekty veřejné vybavenosti. Využití lokality stanovené Metropolitním plánem
respektuje stávající stav, ale (mimo plochy regulované podrobnějšími regulativy -
např. park ve volné zástavbě, areály vybavenosti) umožňuje širší spektrum
využití a umožňuje tedy zvýšit podíl využití s pracovními místy.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalita je převážně tvořena stabilizovanými plochami, jejichž charakter je
určující pro charakter celé lokality. Transformační plochy vymezené
Metropolitním plánem jsou zde oproti stabilizovaným plochám v menšině a jejich
naplněním se nepředpokládá výrazná změna charakteru lokality.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX VYUŽITÍ LOKALITY
index stabilizované části is = 0.60
index návrhový in = 0.76
-> Index využití lokality, čl. 157

II/ MODEL VÝVOJE POČTU OBYVATEL
Lokalita je součástí Prahy 4, což je městská část, ve které se předpokládá nárůst počtu obyvatel.

1991 1995 2001 2005 2011 2015 2019 2030 2040 2050

Praha 4 143708 140916 130196 129181 127723 128259 132068 140000 152000 164000
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ODŮVODNĚNÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁBORŮ ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU

1322/571/30
Transformační zastavitelná plocha navržená pro obytné využití. Jedná se o plochu u severního okraje lokality v místě bývalého průmyslového a skladového
areálu. Plocha je součástí širšího transformačního území. Oproti platnému územnímu plánu dochází ke změně využití ze zastavitelné plochy s využitím pro
výrobu a služby na zastavitelnou plochu pro bytové využití. Důvodem pro vymezení je sjednocení charakteru a využití obytné lokality a uspokojení bytových
potřeb v návaznosti na předpokládaný nárůst počtu obyvatel v dané lokalitě.
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